Vážení rodiče,
níže naleznete informace týkající se příměstského tábora.

Strava
− Svačiny si děti budou nosit vlastní z domu. Prosíme podepsat krabičky se svačinou i láhev s pitím, abychom věděli, co komu patří. 
− Obědy je možné také donést svoje, nebo v případě zájmu domluvíme stravování ve školní jídelně. Hradila by se plná cena oběda – oběd by nebyl dotovaný.

Provoz tábora
− Tábor bude začínat ráno v 8 hodin. První den vyplníte s vedoucí tábora dokumenty ohledně bezinfekčnosti a vyzvedávání dětí jinou osobou. Bez odevzdání tohoto prohlášení není možné dítě předat nikomu jinému než zákonnému zástupci.
− Končit budeme v 15.30. Dřívější vyzvedávání dětí budeme řešit individuální domluvou. Po dobu konání tábora budeme z bezpečnostních důvodů zavírat bránu a otevírat ji budeme před koncem programu.

Zdravotní omezení
− V den nástupu na tábor informujte, prosím, vedoucí o zdravotních problémech Vašeho dítěte (epilepsie, astma, alergie atd.). Popřípadě, zda je nutné podávat nějaké léky.

Co můžete od tábora očekávat?
Naším cílem je, aby děti strávily příjemné chvíle se svými kamarády, užily si nevšední program a příjemnou atmosféru. Kromě zajímavých zážitků je také čeká i překvapení a něco na památku. 

Jaké bude personální zajištění?
Celodenní péči a zajímavý program Vašim dětem poskytnou kvalifikovaní pedagogové naší školy – paní učitelky i paní asistentky, tedy lidé, které Vy i Vaše děti dobře znáte. 

Kde bude tábor realizován?
Tábor bude v případě příznivého počasí probíhat zejména na školní zahradě. Samozřejmě bude možné využít zázemí naší školy, do které bychom se uchýlili i při špatném počasí. 

Co dítě potřebuje na příměstský tábor?
Vhodné oblečení a obuv, pokrývku hlavy, náhradní oblečení, hygienické potřeby, jež jsou pro něj nezbytné, svačinu, láhev s pitím, léky (pokud nějaké užívá). Vše prosíme podepsat!!! V případě potřeby namažte děti ráno opalovacím krémem.
 

Cena
− Předpokládaná cena za tábor činí 4600 Kč, bude se odvíjet od počtu přihlášených žáků. V ceně není zahrnuta strava. Při splnění podmínek bude možné pro některé žáky využít dotační program organizace MAS MOST Vysočiny o. p. s., se kterou spolupracujeme. Informace Vám podá ředitelka školy.

Přihláška
− Přihlášku na tábor naleznete na webových stránkách školy nebo Vám ji na požádání předá třídní učitelka. Vyplněnou přihlášku je nutné odevzdat nejpozději do 7. 6. 2024. Podání přihlášky je závazné, po jejím odevzdání dostanete pokyny k platbě. Poté již není možné z organizačních důvodů při neúčasti dítěte na táboře vrácení plné částky.

S dotazy se můžete obrátit na Mgr. Blanku Gaizurovou, MBA – gaizurova.blanka@specskolabites.cz, nebo Mgr. Evu Ulmanovou – ulmanova.eva@specskolabites.cz

